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Ata da 3ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 2º Período da 1ª Sessão Legislativa 

da 10ª Legislatura, realizada no dia 20 de 

outubro de 2025. _________________________ 

 

 

 

Aos vinte dias do mês de outubro do ano de dois 

mil e vinte e cinco, sob a Presidência do Vereador Alexandre Valdo Maitan, realizou-se, com 

início às quatorze horas e vinte minutos, a Terceira Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo Período da Primeira Sessão 

Legislativa da Décima Legislatura. / Conforme o registro de presença, foi constatada a ausência 

do Vereador Alexandre Andreza Macedo. / Na abertura dos trabalhos, o Edil Thiago das Neves 

Camilette fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, foi observado um minuto de silêncio pelos 

falecimentos de Emanuel Martins Gomes e Valdir Ferreira. / Logo após, foram executados os 

Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão 

regimental. / Na sequência, o Presidente Alexandre Valdo Maitan passou a palavra à 

Cerimonialista Paula Teixeira Garruth Rodrigues para dar início à solenidade de entrega de 

homenagens. / Depois, a cerimonialista cumprimentou a todos e informou que serão concedidas 

as Comendas Arildo Valadão (destinadas a homenagear jovens que se destacam na vida político-

social do Município). / Em seguida, o Vereador Thiago das Neves Camilette falou sobre as 

homenagens a serem concedidas. / Posteriormente, a cerimonialista convidou os seguintes 

vereadores para fazerem a entrega das Comendas Arildo Valadão a seus respectivos 

homenageados: Alexandre Valdo Maitan – Wecthor Pires Fricks; Arildo Tomaz Bucker – Letícia 

Barcelos Guimarães; Fabrício da Silva Martins – Natanael Vieira; Creone Gomes da Silva – 

Roberto Lima Oliveira; Ednalva Marin Avanci – João Wesley Moraes Fontoura; Delandi Pereira 

Macedo (representado pelo Edil Sandro Dellabella Ferreira) – Ângela Maria Silva; João Machado 

Gomes – Bruno Borges Rezende; José Luiz Calegário – Thiago Onofre Massolari; Leonardo 

Pinheiro Dutra – Kevin Rodrigues Mathielo; Lucas Andreza de Mello – Jordan Louzada de Jesus; 

Marcelo Fávero de Oliveira – Jefferson Bugim da Silva; Marcos Salles Coelho – Rafaela 

Ambrosim Salles Coelho; Paulo Sérgio de Almeida – João Matheus Arantes Damião Bastos; 

Ramon Silveira – Bertony Fagundes; Thiago das Neves Camilette – Douglas Machado Fraga; 

Evandro Miranda – Nicolas Resende de Almeida. / Seguindo, usou a palavra o Vereador Leonardo 

Pinheiro Dutra (33min20s). / Continuando, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores 

para fazerem a entrega de Homenagens Especiais a seus homenageados: Sandro Dellabella 

Ferreira – Alunos da EEEFM Fraternidade e Luz: Lucas Bandeira Macina, Rachel Eduardo 

Romualdo dos Santos, Ramon Cachuba Dan Prata, Yasmin Dillem da Silva e Thiago Guimarães 

Lima; Ramon Silveira - Arena Mil; o Presidente Alexandre Valdo Maitan – Victor Cotta Cordeiro; 

Creone Gomes da Silva – Taylor Martins Samuel; Evandro Miranda – Andréia Galvão de Souza; 

Thiago das Neves Camilette – Secretário Municipal de Segurança e Trânsito Clayton Siqueira do 

Nascimento. / Prosseguindo fizeram uso da tribuna o Edil Thiago das Neves Camilette (47min44s) 

e o homenageado, o Secretário Municipal de Segurança e Trânsito Clayton Siqueira do 

Nascimento (48min57s). / Concluindo o primeiro bloco de homenagens, os homenageados foram 

convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os 

vereadores. / Dando prosseguimento à solenidade, a cerimonialista comunicou que agora serão 

entregues as Comendas Márcia Brezinski (destinada a homenagear pessoas que estejam 

relacionadas com o combate à fome, desigualdade e preconceito, com o fomento à educação, 
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cultura e assistência social e promoção da cidadania e dignidade) e a Comenda São Francisco de 

Assis (destinada a homenagear uma pessoa ou entidade que atuem em prol da causa animal). / 

Logo depois, os Vereadores Marcelo Fávero de Oliveira e Vitor Azevedo Fonseca de Andrade 

falaram sobre as homenagens a serem concedidas. / Após, a cerimonialista convidou os seguintes 

edis para fazerem a entrega das Comendas Márcia Brezinski a seus respectivos homenageados: 

Alexandre Valdo Maitan – Ronald Bastos Gomes; Fabrício da Silva Martins – Andressa de Lima 

Rocha; Creone Gomes da Silva – Luciene Ribeiro de Araújo; Delandi Pereira Macedo – Rita de 

Cassia Vinhas Calegário; Ednalva Marin Avanci - Cáritas Diocesana; João Machado Gomes – 

Rita de Cassia Modolo de Almeida; José Luiz Calegário – Ângela Bravo Espinoza Huguinim 

Légora; Leonardo Pinheiro Dutra – Silvana Viana Jacintho; Lucas Andreza de Mello – Fátima 

Cristina Louzada; Marcelo Fávero de Oliveira – Sônia Elizabeth Barbosa Eduardo Paschoal; 

Marcos Salles Coelho – Kátia de Oliveira Eduardo Poleto; Ramon Silveira – Marcos Emery Elias 

Chatack; Thiago das Neves Camilette – Juliana Ortega Tavares; Evandro Miranda – João Batista 

da Silva; Vitor Azevedo Fonseca de Andrade – Marta Rejane Profeta Moreira. / A seguir, usaram 

a palavra a homenageada Juliana Ortega Tavares (1h29min44s), os Edis Thiago das Neves 

Camilette (1h31min29s) e Vitor Azevedo Fonseca de Andrade (1h34min52s). / Logo após, a 

cerimonialista convidou os Membros da Mesa Diretora para realizarem a entrega da Comenda 

São Francisco de Assis ao seu homenageado: Instituto Verus Saúde Animal. / Na sequência, a 

cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega de Homenagens Especiais 

a seus homenageados: José Luiz Calegário – Antônio da Silva e Ilson Guimarães Carvalho; o 

Presidente Alexandre Valdo Maitan – Escolinha de Futebol Criança do Bandeira; Evandro 

Miranda – Essence Clinic e Time de Basquete Feminino da EEEF Agostinho Simonato; Ramon 

Silveira – Academia Power Fitnes; Thiago das Neves Camilette – Fernanda da Silva Brito; 

Leonardo Pinheiro Dutra – Larissa Fidélis; Delandi Pereira Macedo – 1° Igreja Assembleia de 

Itaoca Pedra (Pastor Aroldo Pascoal). / Depois, fizeram uso da palavra o homenageado Romildo 

Silva (1h40min15s), os Vereadores Ramon Silveira (1h47min23s) e Delandi Pereira Macedo 

(1h51min17s). / Finalizando o segundo bloco de homenagens, os homenageados foram 

convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico com os vereadores. / 

Dando continuidade à entrega de homenagens, a cerimonialista registrou que, neste momento 

serão entregues os Títulos de Professor Cachoeirense David Alberto Lóss (destinados a 

homenagear professores da rede pública ou particular, que se destacam no Município). / Em 

seguida, o Edil Leonardo Pinheiro Dutra falou sobre as homenagens a serem concedidas. / 

Posteriormente, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega dos 

Títulos de Professor Cachoeirense David Alberto Lóss a seus respectivos homenageados: 

Alexandre Valdo Maitan – Francilia de Oliveira Viana; Arildo Tomaz Bucker – Mírian Siqueira; 

Fabrício da Silva Martins – Andréia Marin; Creone Gomes da Silva – Karina Francisco Maia 

Fazoli; Delandi Pereira Macedo – Elisandra Mara Rodrigues da Costa; Ednalva Marin Avanci – 

Ivana da Cruz Lima; João Machado Gomes – Ticiano Yazegy Perim; Leonardo Pinheiro Dutra – 

Cilma Bittencourt Furlan; Lucas Andreza de Mello – Fabíola Pinho Pacheco; Marcelo Fávero de 

Oliveira – Rosane Mantovani da Silva; Marcos Salles Coelho - Simone Malheiros Louzada; Paulo 

Sérgio de Almeida – Vanielle Bueno Monteiro; Ramon Silveira – Flávia Santana Pena; Sandro 

Dellabella Ferreira – Maria Juliana Araújo de Oliveira; Thiago das Neves Camilette – Luciana 

Marta Alves Silva; Evandro Miranda – Christiani Nogueira de Faria Pereira; Vitor Azevedo 

Fonseca de Andrade – Cyntia Shaydegger. / Seguindo, utilizaram a tribuna os Vereadores Arildo 

Tomaz Bucker (2h11min54s) e João Machado Gomes (2h16min43s). / Prosseguindo, a 

cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega de Homenagens Especiais 

a seus homenageados: Vitor Azevedo Fonseca de Andrade – Andressa Guedes Ribeiro, Lívia Maia 

Pazini Ribeiro e Andressa Ciciliotti de Arruda; José Luiz Calegário – Jean Silveira de Jesus; 
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Thiago das Neves Camilette – Maria José Santana Gomes. / Após, fizeram uso da palavra os Edis 

Vitor Azevedo Fonseca de Andrade (2h32min47s) e Thiago das Neves Camilette (2h37min39s). / 

Concluindo o terceiro bloco de homenagens, os homenageados foram convidados a se dirigirem 

à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Dando 

prosseguimento à solenidade, a cerimonialista comunicou que, agora, serão entregues os Títulos 

de Servidor Padrão (destinados aos servidores públicos que se distinguem na sociedade e no 

departamento de seu respectivo trabalho, respeitando o profissionalismo, a pontualidade, a 

criatividade, o zelo, o companheirismo e a empatia) e a Comenda Marcos Antônio de Oliveira 

(destinada a homenagear um servidor da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim). / 

Continuando, os Vereadores Paulo Sérgio de Almeida e Lucas Andreza de Mello falaram sobre as 

homenagens a serem concedidas. / Logo depois, o Edil José Luiz Calegário fez a entrega do Título 

de Professor Cachoeirense David Alberto Lóss ao seu homenageado: Marcelo Biancardi. / A 

seguir, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega dos Títulos de 

Servidor Padrão a seus respectivos homenageados: Alexandre Valdo Maitan – Lívia Marchezi 

Borges; Arildo Tomaz Bucker – Vera Lúcia Silva Maia; Creone Gomes da Silva – Philype Tavares 

Guimarães; Delandi Pereira Macedo – Gilberto Martins da Costa; Ednalva Marin Avanci – 

Juliana Lupim Silva Gallon; João Machado Gomes – Lillian de Souza Vieira; José Luiz Calegário 

– Mauro Santos Bayerl; Leonardo Pinheiro Dutra – Lara Santos Vieira e Wagner Correa da Silva; 

Lucas Andreza de Mello – Sandro Neto; Marcos Salles Coelho – João Malheiros Ferreira; Paulo 

Sérgio de Almeida – Cristina Alacrino Machado Barboza; Ramon Silveira – Luzia Gobbi 

Liberatori; Thiago das Neves Camilette – Elisa Chuina Vidal; Evandro Miranda – Giovana de 

Souza Viana Pimenta; Vitor Azevedo Fonseca de Andrade – Daniele Leandro de Sousa Vicente. / 

Logo após, usaram da palavra os Vereadores Arildo Tomaz Bucker (2h59min4s), Leonardo 

Pinheiro Dutra (3h7min55s), Paulo Sérgio de Almeida (3h14min50s) e Vitor Azevedo Fonseca de 

Andrade (3h19min42s). / Na sequência, a cerimonialista convidou os Membros da Mesa Diretora 

para a entrega da Comenda Marcos Antônio de Oliveira a homenageada: Fátima Perim Turini 

Peterle, ocasião em que fez uso da tribuna o Edil Vitor Azevedo Fonseca de Andrade 

(3h23min36s). / Depois, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega 

de Homenagens Especiais a seus respectivos homenageados: Ramon Silveira – Aqua Flash 

Distribuidora de Bebidas; Delandi Pereira Macedo – Padaria Esperança e Padeiro Cláudio 

Antônio Herculano. / Em seguida, utilizou a palavra o Vereador Ramon Silveira (3h29min3s). / 

Finalizando os trabalhos da Sessão, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente 

do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Registra-se que o link 

para acesso ao arquivo audiovisual da Sessão Solene é o 

https://www.youtube.com/live/0RLYu49p2so?si=Qmyl-vv3fMlpQEA7 e nada mais a ser tratado, 

foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Aline Shirley de Lima Ferreira, Assessora 

Especial de Apoio Administrativo. 
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